

---

## **В отношении бывшего директора ОАО СМУ «Дальэлектромонтаж» по факту неисполнения обязанностей налогового агента возбуждено уголовное дело**

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области на основании материалов, поступивших из УМВД России по Сахалинской области, в отношении бывшего директора ОАО Сахалинское монтажное управление «Дальэлектромонтаж» возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента в особо крупном размере).

В ходе проведенной доследственной проверки установлено, что подозреваемый в период с 08.10.2013 по 01.09.2014 осуществляя руководство финансово-хозяйственной деятельностью организации и распоряжаясь денежными средствами организации, в целях повышения своего авторитета в глазах работников, акционеров и членов Совета директоров, принимал решения о неполном перечислении в бюджетную систему Российской Федерации сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных из доходов налогоплательщиков. Обществом, в указанной период, не была исполнена обязанность налогового агента по перечислению сумм налога в размере более 34,9 млн. рублей.

Следствием выполняется необходимый комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1026683>